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No U 0 1 7 3 U EMENTA: REQUISITA INFORMAÇOES PARA
“““““““““““““““““““““ IMPLANTAÇÃO DE PONTOS DE RECEPÇÃO DE

ENTULHOS, MATERIAIS RESULTANTES DE
PODAS, JARDINAGENS E DESCARTES EM
GERAL DE FORMA DISTRIBUIDA EM RIBEIRÃO
PRETO.

Senhor Presidente

Apresento à consideração da Casa o seguinte:

Considerando que:
1. Recebemos no gabinete diariamente solicitações

questionando solução para os descartes de pequenos volumes de entulhos, restos de

jardinagem ou materiais diversos que são gerados em toda a cidade;
2. Atualmente há apenas cinco pontos para este fim,

conhecidos como CAÇAMBA SOCIAL, localizados na zona norte e zona oeste de Ribeirão

Preto;
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3. Em meados de janeiro deste ano, o Ministério Público

moveu uma ação de execução em que cobra R$ 376 mil da Prefeitura de Ribeirão Preto

por deixar de implantar quatro Ecopontos no município até o final de 2016, conforme

TAC firmado entre o Ministério Público e a Prefeitura no ano de 2015;

4. Em diversas visitas que realizamos nos pontos de

CAÇAMBA SOCIAL, verificou—se que os locais são insuficientes para a recepção dos

volumes de materiais descartadospela população diariamente;
5. Não há delimitação de área e nem funcionário apto a

receber e orientar os munícipes no descarte, ficando a função para trabalhadores

voluntários e informais, que executam a triagem do material descartado sem nenhum

suporte de equipamentos de proteção individual, e ainda promovem comércios dos

materiais em condições de reaproveitamento no próprio local das caçambas;

6. Não existe recolha regular de todos os materiais, sendo

que principalmente a ”massa verde” resultante de jardinagens, roçadas e podas fica

acumulada por meses, e quando seca, aumenta o risco de incêndios como ocorreu em

diversos pontos várias vezes;
7. A inexistência de locais próprios para descartes de

pequenos volumes, implica no aumento de descartes irregulares em terrenos baldios e

até mesmo nas vias públicas, conforme pode-se facilmente verificar em qualquer ponto

da cidade, sem exceção;

Diante do exposto, encaminho as seguintes questões:

1. Há estudo sobre o volume de entulhos, massa verde e

descartes em geral que o municipio produz diariamente para serem descartados em

pontos do tipo ECOPONTO ou CAÇAMBA SOCIAL?

2. Qual é a necessidade atual do município em número de

ECOPONTOS ou CAÇAMBA SOCIAL, de forma a atender satisfatoriamente todas as

regiões?

3. Há local em condições de receber esses descartes

diariamente? Qual a vida útil do local receptor?
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4. Quais medidas estão sendo adotadas a fim de contemplar

todas as necessidades do município e qual a previsão para a implantação completa de

forma a cumprir o que foi ajustado no TAC com o Ministério Público?

Sendo essas as questões ora apresentadas, solicito que esta Câmara

Municipal aprove o presente requerimento a fim de se comunique ao Poder

Executivo, para que informe as questões retro elencadas.

Atenciosamente,

Ribeirão Preto, 23 de março de 2018.

Ulmaraes
Vereador
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